
Jahr 2019 Jahr 2020 Jahr 2021 Status / Zielerreichung

1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal 1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal 1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal gesamt

Handlungsziel 1.1 „Unterstützung und Vernetzung von mindestens 5 Projekten 

für Nachbarschaftshilfe“
40% erreicht 60% erreicht 60% erreicht 60% erreicht 60% erreicht 60% erreicht 60% erreicht

Handlungsziel 1.2 „Förderung von mindestens 5 Maßnahmen zur Schaffung 

barrierefreier Angebote“
60% erreicht 80% erreicht 100% erreicht 100% erreicht 100% erreicht 100% erreicht 100% erreicht

Handlungsziel 1.3 „Unterstützung von mindestens 3 Bildungsprojekten für 

Kinder und Jugendliche“
400% erreicht 500% erreicht 500% erreicht 500% erreicht 500% erreicht 500% erreicht 100% erreicht

Jahr 2019 Jahr 2020 Jahr 2021 Status / Zielerreichung

1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal 1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal 1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal gesamt

Handlungsziel 2.1 „Unterstützung von mindestens 3 Projekten zur Schaffung 

von Übernachtungsmöglichkeiten für eine Nacht im Umkreis von fünf 

Kilometern zu bestehenden Rad- und Wanderwegen“
66% erreicht 100% erreicht 100% erreicht 100% erreicht 100% erreicht 133% erreicht 100% erreicht

Handlungsziel 2.2 „Steigerung der Servicequalität bei Einkehr-

/Übernachtungsbetrieben anhand der Durchführung von 10 Veranstaltungen“ 20% erreicht 20% erreicht 20% erreicht 20% erreicht 20% erreicht 20% erreicht 20% erreicht

Handlungsziel 2.3 „Organisation von 10 Angebots- und Erlebnispaketen für 

Touristen und Einheimische“
100% erreicht 130% erreicht 130% erreicht 150% erreicht 150% erreicht 150% erreicht 100% erreicht

Handlungsziel 2.4 „Verstärkte Inwertsetzung 5 verschiedener regionaltypischer 

Besonderheiten“
260% erreicht 340% erreicht 340% erreicht 360% erreicht 360% erreicht 360% erreicht 100% erreicht

Handlungsziel 2.5 „Unterstützung von mindestens 3 Projekten zur Schließung 

von Lücken des vorhandenen Rad- und Wanderwegenetzes“ 100% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 100% erreicht

Jahr 2019 Jahr 2020 Jahr 2021 Status / Zielerreichung

1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal 1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal 1. Quartal 2. Quartal 3. Quartal 4. Quartal gesamt

Handlungsziel 3.1 „Förderung von mindestens 3 Projekten zum Umgang mit 

Leerständen in Kommunen“
66% erreicht 100% erreicht 100% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 100% erreicht

Handlungsziel 3.2 „Förderung von mindestens 3 Projekten zur Schaffung 

mobiler Räume sowie alternativer Formen der Mobilität“
66% erreicht 100% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 133% erreicht 100% erreicht

Handlungsziel 3.3 „Aufbau einer Regionalvermarktung mit regionalen 

Verkaufsstellen“
25% erreicht 25% erreicht 25% erreicht 125% erreicht 125% erreicht 225% erreicht 100% erreicht

Handlungsziel 3.4 „Förderung von mindestens 3 Projekten zur Imagebildung 

und Vermarktung sowie zur Sicherung und Akquise von Fachkräften" 0% erreicht 0% erreicht 33% erreicht 33% erreicht 33% erreicht 33% erreicht 33% erreicht

Monitoring der Zielerreichung der LAG Landkreis Hof e.V.
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